

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы

Масалевой Марии Владимировны

«Модель и алгоритм поддержки управления закупками в пожарно-спасательных подразделениях», представленной на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности

2.3.4. Управление в организационных системах (технические науки)

В представленном автореферате Масалевой М.В. изложены основные результаты диссертационной работы, целью которой является разработка модели и алгоритма поддержки управления закупками с целью совершенствования материально-технического обеспечения пожарно-спасательных подразделений.

Актуальность исследования диктуется необходимостью повышения эффективности работы подразделений противопожарной службы России за счет оптимального планирования закупок материально-технических ресурсов, необходимых для решения задач по предупреждению и борьбы с пожарами.

Выполненное исследование обладает внутренним единством, содержит совокупность новых научных результатов в области разработки методологических основ управления закупками материально-технических ресурсов: предложена и апробирована комплексная методика многофакторного сценарного стресс тестирования прогнозирования расходов материально-технических ресурсов; разработан алгоритм поддержки управления закупками материально-технических ресурсов в пожарно-спасательных подразделениях и функциональная система принятия решения планирования государственных закупок.

В соответствии с выбранной темой автором диссертационной работы определены объект и предмет исследования. Научные положения, выносимые на защиту, обоснованы и отражают основные результаты научного исследования.

Основные выводы по результатам выполненных исследований, представленные в автореферате, демонстрируют научную и практическую значимость диссертационной работы. Прежде всего, это – минимизация расходов бюджетных средств на всех уровнях и оптимизация финансовой нагрузки при проведении закупок материально-технических ресурсов.

Изложение текста автореферата оформлено в соответствии с требованиями ВАК и стандартов по оформлению текстовых документов, в том числе научных рукописей.

В целом при положительной оценке выполненной и представленной к защите диссертационной работы есть ряд замечаний к автореферату, а именно:

1. Недостаточно отражено практическое применение разработанных моделей и алгоритма в деятельности пожарно-спасательных подразделений;

Вх № 6/87 от 11.11.2014

2. Недостаточно подробно описана последовательность работы алгоритма принятия решения на разных этапах поддержки управления закупками материально-технических ресурсов.


Отмеченные недостатки не снижают научной ценности диссертационной работы и носят рекомендательный характер.

Основные положения диссертационной работы опубликованы в 15-ти научных статьях, 5 из которых опубликованы в периодических изданиях из перечня ВАК.

На основании материалов, представленных в автореферате, можно утверждать, что диссертация является законченной научно-квалификационной работой, соответствующей требованиям «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук, а ее автор Масалева Мария Владимировна заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 2.3.4. «Управление в организационных системах» (технические науки).

Профессор кафедры контрольно-надзорной деятельности
ФГБОУ ВО Сибирской пожарно-спасательной академии ГПС МЧС России,
доктор технических наук, профессор

«26» 10 2021г.


Голдобина Л.А.

Подпись Голдобиной Любовью Александровны заверяю:

Начальник отдела кадров
ФГБОУ ВО Сибирская пожарно-спасательная
академия ГПС МЧС России,
майор внутренней службы



Е.И. Власенко

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Сибирская пожарно-спасательная академия» Государственной противопожарной службы Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий».

662972, Красноярский край, г. Железногорск, ул. Северная, 1.

Контактные телефоны: 8 (3919) 73-54-05, 73-54-02, 73-90-14

Факс - 8 (3919) 73-54-05

Адрес электронной почты- info@sibpsa.ru